
Benutzerhandbuch und Sicherheitshinweise

Bewahren Sie dieses Benutzerhandbuch für Warn- und Sicherheitshinweise, Montageanweisungen, 
Bedienungsanleitungen, Hinweise zur Inspektion, Wartung und Reinigung auf. Schreiben Sie die Serien-
nummer des Produkts (oder den Monat und das Jahr des Kaufs, falls das Produkt keine Nummer hat) auf 
die Rückseite des Benutzerhandbuchs neben das Montageschema. Bewahren Sie dieses Benutzerhand-
buch und die Quittung an einem sicheren Ort auf, damit Sie später darauf zugreifen können.

Premium-Wagen mit 5 
Schubladen

Überprüfen Sie beim Auspacken, ob das Produkt 
intakt und nicht beschädigt ist. Ob Teile 

fehlen oder beschädigt sind.

HINWEIS

Lesen Sie dieses Dokument vor der Nutzung dieses 
Produkts. Wenn Sie es nicht tun, kann dies zu schwe-
ren Verletzungen führen.

DIESES BENUTZERHANDBUCH AUFBEWAHREN



Komponente Größe Gewicht

Oberes Fach 1 648 x 482 x 121 mm 80 kg

Schublade oben links (x2) 2 317 x 451 x 63 mm jeweils 20 kg 

Schublade oben rechts 3 318 x 451 x 127 mm 40 kg

Schublade Mitte 4 648 x 451 x 76 mm 40 kg

Schublade unten 5 648 x 451 x 127 mm 40 kg

Regal unten 6 749 x 470 x 89 mm 80 kg

Kombinierte Gesamtgewichtkapazität
(Gleichmäßig von unten nach oben verteilt.) 320 kg
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EIGENSCHAFTEN
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Vorsichtsmaßnahmen bei der Montage
1. Führen Sie die Montage ausschließlich gemäß diesen 
Anweisungen durch. Eine falsche Montage kann Gefahren 
mit sich bringen.

2. Tragen Sie bei der Montage eine ANSI-zugelassene Si-
cherheitsbrille sowie widerstandsfähige Arbeitshandschu-
he.

3. Achten Sie darauf, dass der Montagebereich sauber 
und gut beleuchtet ist.

4. Achten Sie darauf, dass Einzelpersonen den Bereich 
während der Montage nicht betreten.

5. Montieren Sie das Produkt nicht, wenn Sie 
müde sind oder unter dem Einfluss von Alko-
hol, Medikamenten oder Drogen stehen.

6. Die Gewichtkapazität und die weiteren 
Kapazitäten des Produkts gelten nur für ein 
ordnungsgemäß und vollständig montiertes 
Produkt.

7. Nehmen Sie die Montage auf einer 
flachen, ebenen, harten und glatten Ober-
fläche vor, die einen vollständig beladenen 
Wagen sicher stützen kann.

Vorsichtsmaßnahmen bei der Nutzung
UM SCHWERE VERLETZUNGEN MIT TODESFOLGE DURCH UMKIPPEN ZU 

VERMEIDEN:
1. NICHT AUF DIESES PRODUKT SETZEN, NICHT AM 
PRODUKT FESTHALTEN ODER AUF DAS PRODUKT 
STEIGEN.

2. Dieses Produkt ist weder ein Spielzeug noch ein Spielk-
issen. Lassen Sie keine Kinder damit spielen oder in die 
Nähe dieses Artikels kommen.

3. Überschreiten Sie nicht die Gewichtkapazitäten, die von 
unten nach oben gleichmäßig verteilt sind. Achten Sie auf 
die dynamische Beladung! Eine plötzliche Bewegung der 
Ladung kann kurzzeitig zu einer übermäßigen Last führen, 
was eine Störung des Produkts mit sich ziehen kann.

4. Öffnen Sie nie mehrere Schubladen gleichzeitig. Der 
Deckel muss geöffnet sein, damit die Schubladen entsperrt 
sind.

5. Schließen und verriegeln Sie die Schubladen, bevor Sie 
sie verschieben.

6. Nur auf einen flachen, ebenen, harten und glatten Ober-
fläche vor, die einen vollständig beladenen Wagen sicher 
stützen kann. Den Wagen nicht auf Betondichtungen oder 
andere raue unebene Oberflächen rollen.

7. Nicht an den Griffen anheben. Nicht anhe-
ben, wenn das Produkt geladen ist.

8. Die Lenkrollen nach dem Verschieben 
blockieren.

9. Nicht auf die Plattform eines LKW oder auf 
einen anderen Gegenstand steigen, der in 
Bewegung ist.

10. Nur so nutzen, wie es vorgesehen ist.

11. Vor jeder Nutzung folgende Aspekte un-
tersuchen: nicht nutzen, wenn Teile gelöst 
oder beschädigt sind.

12. Bewahren Sie die Etiketten und 
Typenschilder der Produkte auf. Diese en-
thalten wichtige Informationen bezüglich der 
Sicherheit.

WICHTIGE SICHERHEITSINFORMATIONEN
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MONTAGEHINWEISE

Lesen Sie den gesamten Abschnitt WICHTIGE SICHERHEITSINFORMATIONEN zu Beginn des 
Dokuments, einschließlich der gesamten Untertitel, bevor Sie dieses Produkt installieren oder 
nutzen.

Anmerkung: Ziehen Sie die Metallstücke mit der Hand 
fest,
bis die Montage beendet ist.

1. Nehmen Sie die Montage auf einer flachen, ebenen, 
harten und glatten Oberfläche vor, die einen vollstän-
dig beladenen Wagen sicher stützen kann.

2. Fixieren Sie die beiden festen Rollen (10) auf einer 
Seite der unteren Platte (8) mithilfe von acht Schrauben 
(11), Unterlegscheiben (12) und Muttern (13).

3. Fixieren Sie die beiden blockierbaren Lenkrollen (9) 
auf der anderen Seite, mithilfe von acht Schrauben 
(11), Unterlegscheiben (12) und Muttern (13).

Feststellbare 
Lenkrolle

Unteres Regal

Écrou

Festes Rad

Sperren

Unterlegscheibe

5. Fixieren Sie die Querhalterungen vorne/hinten 
(6) an der Innenseite der Stützen mithilfe von vier 
Sätzen von Schrauben (14) und Muttern (15).

6. Fixieren Sie auf derselben Seite der Lenkrollen die 
Platte (16) außen und eine seitliche Querhalterung 
(7) an der Innenseite der Stützen mithilfe von zwei 
Sätzen von Schrauben (14) und Muttern (15).

7. Fixieren Sie auf der anderen Seite die verblei-
bende seitliche Querhalterung an der Innenseite der 
Stützen mithilfe von zwei Sätzen von Schrauben (14) 
und Muttern (15).

Écrou
Verrouillage

Kreuzstütze vorne

Seitenstütze querKreuzstütze auf 
der Rückseite

Seitenstütze quer

Tablett

Abbildung C

Warnhinweis! Der Kasten ist schwer, Versuchen Sie 
nicht, ihn ohne Hilfe anzuheben oder auf die Querhal-
terungen zu setzen.

8. Heben Sie den Kasten mit Hilfe an, senken Sie ihn 
dann vorsichtig zwischen den Stützen ab, bis die un-
teren Ränder auf den Querhalterungen liegen.

Truhe

Abbildung A

Abbildung A

4. Fixieren Sie die Stützen (18) an den äußeren Ecken 
der unteren Platte mithilfe von sechzehn Sätzen von 
Schrauben (14) und Muttern (15).

Anmerkung: Stellen Sie sicher, dass die Schrauben-
löcher an den oberen Enden der Stützen 35 mm von 
oben und die unteren Löcher 25,4 mm von den unte-
ren Enden messen.

Équerre

1-3/8"

1"

Écrou

Abbildung B
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9. Fixieren Sie den seitlichen Griff (17) an den unteren Löchern auf derselben Seite der blockierbaren Lenkrollen 
mithilfe von zwei Sätzen von Schrauben (11) und Muttern (15).

10. Fixieren Sie den Griff des Deckels (21) mithilfe von zwei Schrauben (22).

11. Platzieren Sie eine Halterung (19) in jede Ecke des Kastens. Fixieren Sie die Stützen am Kasten mithilfe von 
vierzehn Sätzen von Schrauben (14) und Muttern (15).

12. Fixieren Sie die Gasfeder (20) mithilfe von vier Muttern (13).

13. Ziehen Sie alle Schrauben fest und beginnen Sie unten.

Gebrauchsanleitung

Lesen Sie den gesamten Abschnitt WICHTIGE SICHERHEITSINFORMATIONEN zu Beginn 
des Dokuments, einschließlich der gesamten Untertitel, bevor Sie dieses Produkt installie-
ren oder nutzen.

1. Entriegeln Sie die Schubladen und beladen Sie den Wagen gleichmäßig von unten nach oben.
Überschreiten Sie nicht die Gewichtkapazitäten.

2. Schließen Sie alle Schubladen und verriegeln Sie diese.

3. Entriegeln Sie die Lenkrollen.

4. Bewegen Sie den Wagen auf einer flachen, ebenen, harten und glatten Oberfläche (11),
die einen vollständig beladenen Wagen sicher stützen kann.
Rollen Sie den Wagen nicht auf Betondichtungen oder andere raue unebene Oberflächen.

5. Verriegeln Sie die Lenkrollen.



6

Original-Bedienungsanleitung

Wartung und Pflege

Die Verfahren, die in diesem Handbuch nicht spezifisch erklärt sind, dürfen nur von einem 
zugelassenen Techniker realisiert werden.

WARNHINWEIS
Um schwere Verletzungen aufgrund von Störfunktionen des Werkzeugs zu vermeiden:
Keine beschädigte Ausrüstung verwenden. Falls ein Teil beschädigt ist, beheben Sie das Problem vor der 
nächsten Anwendung.
1. REGELMÄSSIG sollten Sie den
Zustand des Wagens untersuchen, Zu prüfen sind:
• der Zustand des Materials
• Fehlausrichtung oder Einklemmen mobiler Teile
• Funktionsweise der Bremse
• Funktion und Drehbewegung der Rollen
• Rissige oder beschädigte Teile
• alle weiteren Zustände, die
die sichere Funktionsweise beeinträchtigen können

2. Die Außenflächen des Wagens mit einem sauberen Tuch abwischen.
3. Schmieren Sie bei Bedarf die Schienen der Schubladen ein.

LESEN SIE DIES BITTE AUFMERKSAM
DER HERSTELLER UND/ODER HÄNDLER HAT DIE LISTE DER TEILE UND DAS MONTAGESCHEMA 
IN DIESEM DOKUMENT AUSSCHLIESSLICH ALS REFERENZWERK BEREITGESTELLT. WEDER DER 
HERSTELLER NOCH DER HÄNDLER BEWILLIGT DEM KÄUFER EINE GARANTIE, AUCH WENN ER 
QUALIFIZIERT IST, REPARATUREN AM PRODUKT VORZUNEHMEN, ODER TEILE DES PRODUKTS 
AUSZUTAUSCHEN. DER HERSTELLER UND/ODER HÄNDLER ERKLÄRT AUSDRÜCKLICH, DASS ALLE 
REPARATUREN UND DER ERSATZ VON TEILEN VON ZERTIFIZIERTEN UND ZUGELASSENEN TECH-
NIKER DURCHGEFÜHRT WERDEN MÜSSEN, UND NICHT VOM KÄUFER. DER KÄUFER ÜBERNIM-
MT ALLE RISIKEN UND DIE VERANTWORTUNG, DIE SICH AUS SEINEN REPARATUREN AM ORIGI-
NALPRODUKT ODER DEN ERSATZTEILEN, ODER AUS DER INSTALLATION DER ERSATZTEILE AM 
PRODUKT ERGEBEN.
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Liste der Teile und Schema

Liste der Teile

Teil Beschreibung Menge

1 Deckel 1

2 Gehäuse 1

3 a Schublade oben links 2

3b Schublade oben rechts 1

3c Schublade mittig 1

3d Schublade unten 1

4 Schiene der Schublade 10

5 Schiene 10

6 Gekreuzte Halterung vorne/hinten 2

7 Seitliche Querhalterung 2

8 Regal unten 1

9 Blockierbare Lenkrolle 2

10 Feste Rolle 2  

Teil Beschreibung Menge

11 Schrauben der Rolle (M8x20) 18

12 Unterlegscheibe (08) 16

13 Mutter (M8) 20

14 Schrauben (M8x16) 38

15 Mutter (M8) 40

16 Platte 1

17 Seitengriff 1

18 Gerät 4

19 Halterung 4

20 Gasfeder 2

21 Deckelgriff 1

22 Schraube (M4x6) 2

Speichern Sie die Seriennummer hier:                                      
Anmerkung: Wenn das Produkt keine Seriennummer hat, 
Speichern Sie den Monat und das Jahr des Kaufs.

Anmerkung: Einige Teile sind erfasst und wer-
den nur zu Abbildungszwecken dargestellt und 
sind nicht einzeln als Ersatzteile verfügbar.



Montageschema


